

Nevelőszülőket toboroznak

Családra várva



A Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Igazgatóság hivatásos nevelőszülőket képez és alkalmaz három év alatti csecsemők gondozására a Te is hivatásos szülő lehetsz kampány keretében.

Szer Pálosy Piroska

A jelenleg folytatódó kampányt novemberben indították, és olyan nevelőszülőket keresnek, akik állami gondozásba adott gyerekeket családban, saját otthonukban gondoznának. Amint a gyermekvédelmi igazgatóság február 20-i sajtó-

tájékoztatóján Deak Elida helyettes igazgató, Adela Todoran osztályvezető és Doru Constantin szóvivő tájékoztattak, a novemberi akció nyomán sokan jelentkeztek, de a válogatásokat követően eddig tizenegy kérvényt adtak le csupán, még legkevesebb tíz személy jelentkezését várják. A kiválasztást követően a jelöltek tanfolyamon vesznek részt, majd a sikeres vizsga letele után kapják meg az engedélyezett nevelőszülő tanúsítványt. A Maros megyei igazgatóság várja a betöltetlen állásokra jelentkezőket, illetve olyan képesített hivatásos

nevelőszülőket is szeretnének nyilvántartani, akikre alkalomadtán számíthat az igazgatóság. A megyei gyermekvédelmi intézmény szakemberei kiemelték a családban való nevelés fontosságát, azt, hogy a nevelőszülők az állami gondozásba került gyerekek számára a példakép szerepét kell betöltsék. Ezért fontos, hogy olyanok jelentkezzenek, akiket közösségük tisztel, erkölcsileg megfelelnek a kritériumoknak, példájuk nyomán teljes értékű emberré válhatnak a nevelőotthonokban élő, esetenként sérült

(Folytatás a 4. oldalon)

Akik sajnálják a telet

Apró pillangófiú, poliplány, fekete süveg boszorka, megannyi hercegnő és még sokféle mesehős vette birtokba kedd délután a marosvásárhelyi Dr. Bernády György Általános Iskola tornatermét.

2.

Prefektusi kifogások az iskolahálózat-tervezet kapcsán

A prefektus elsősorban azt kifogásolja, hogy a rendkívüli tanácsülés összehívásakor nem tartották be a három munkanapra vonatkozó határidőt. A kifogásolt pontok között szerepel a Római Katolikus Teológiai Líceum, továbbá más jogi indokok is.

3.

Balesetveszélyes járművek a közutakon

A 2016-os év folyamán a forgalomban ellenőrzött gépjárművek nagyjából felének volt legalább egy műszaki hibája, öt százalékuk pedig azonnali balesetveszélyt jelentett – derül ki a Gépjármű-nyilvántartási Hivatal (RAR) által lapunkhoz eljuttatott statisztikából.

4.

„Törölve”, de mégis megmarad

Egy színész nem csak színész, lehet rádiós, tévés, szerepelhet rendezvényeken, és rugalmas a programja, mert nincs rendszeresen, mindennap ismétlődő munkaideje, választották, amikor arról érdeklődtem, hogy ismerik-e a szakma korlátait és nehézségeit is.

6.

Üzleteink:

- Kövesdomb, 1848. út 41-43 sz., a posta mögött
- Mini Intershop – a November 7. piacnál
- Mini Intershop – Tudor, 1918. December 1. út 175. sz.

Weboldal: www.intershopms.ro
Telefon: 0751-138-177

Kiszállítás hétfőtől péntekig 8-15 óra között. 50 lej felett a kiszállítás ingyenes!
Minden kedden és pénteken friss baromfi húst kapunk Magyarországról!
Legjobb árak a városban!
Friss pulykamellfilé 24,95 lej./kg.
Friss pulykanyak 10,95 lej./kg.
Friss pulykafelsőcomb 15,95 lej./kg.
Friss pulykaszárnny 9,89 lej./kg.
Friss pulykahát 2,89 lej./kg.
Friss pulykazúza 17,95 lej./kg.

Tipp: Pilóta piskótatallér többféle ízben (147 g) 3,95 lej.
Győri édes mézes keksz (180 g) 2,95 lej.
Negro cukorka extra erős ízben (79 g) 2,69 lej.
Bonbonetti francia draszté (70 g) 2,19 lej.
Tibi mogyorókrémes tejszokoládé (90 g) 3,19 lej.
Boci kókuszkočka (90 g) 3,49 lej.

Intershop, megéri nálunk vásárolni!

A MAGYAR ÜZLET

Aktuális

A jolly joker

Mózes Edith

Bár mind a kormány, mind az elnök elleni tüntetések lecsengőben vannak mind a tüntetők számát, mind a vehemenciájukat illetően, a maratoni tiltakozáshullám nem maradt eredmény nélkül. Az „áldozat” az alig több mint egy hónapja megalakult kabinet igazságügy-minisztere. Ami új erőt ad a kereskedelmi tévéknek és politikai elemzőknek, mert most az új tárcavezető találgatásával tartják éberben a nézők érdeklődését. Illetve azzal, hogy egyre többen és nyíltabban támadják a „binom” rendszert, és egyre több ügyészi visszaélésre, a korrupcióellenes harc leple alatt véghezvitt korrupciós ügyletre derül fény.

Mindenki mondja a magát. Ami nem meglepő. Meglepő viszont, hogy az egyik hírtévé szinte mindennapos vendége lett a volt államfő, aki az egyik legvehemensebb támadója a „binomnak”, amelyet pedig – nyílt titok – ő maga hozott létre és használt fel a politikai ellenfeleivel való leszámolásra. Mára meg ő lett a zászlóvivője a decemberi választások eredményét a saját és az államelnök szájíze szerint átírni akaró rezsim elleni harcnak.

Visszatérve az igazságügyi tárcára, egy-két név máris közszájon forog az új tárcavezető személyét illetően, találgatás és vita folyik arról is, hogy „technokrata” legyen-e vagy politikus.

(Folytatás a 3. oldalon)

Tavaszi-nyári lábbelidivat

Eleganciánk kiteljesedéséhez a kifogástalan toalett és a rendezett, divatos frizura mellett az is nagyon fontos, hogy milyen cipőt viselünk, ugyanis egy pár stílusos lábbeli sikerrel koronázza meg a modern megjelenést.

Casoni Szálasi Ibolya

A 2017-es tavaszi-nyári lábbelidivat-előzetes óriási kínálata elősegíti, hogy igazán magunkra vonjuk a figyelmet.

Az első helyet az immár nemcsak a hideg szezoni lábbelinek számító csizma viszi el, melynek számtalan változata között mindenki rátalálhat a kedvencére.

A cipő, ez a klasszikus elem, szintén minden képzeletet fölülmúlóan változatos formában kápráztatja el a női közönséget. Ezúttal a divattervezők a közeledő meleg időszakra való tekintettel meleg tónusú lábbelik tervezését tartották a legfontosabbnak. A prímet a fehér, a krém-színű és a fekete viszi, de a színes vagy mintás változatok is ugyanolyan divatosak. A főleg vastag sarkú cipőkön a hangsúly ezúttal a lábbeli orrára esik.

A kényelmet és egyszerűséget kedvelők válasszanak **sportos stílusú lábbelit**, mely idén extravagáns külsőt kölcsönöz viselőjének.

A szolid dekoráció és a semleges színek tavaszi hangulatot sugároznak, és lehetővé teszik, hogy mindenféle ruházattal találjunk, és sikerrel töltsék be a „hab a tortán” szerepet.

A tavaszi-nyári szezon másik sztárja a **magas sarkú bokacipő**. A kreatív formájú, különleges színekombinációjú, különböző textúrájú bokacipők viselői minden valószínűség szerint a figyelem középpontjába kerülnek.

A meleg szezon legkedveltebb lábbelije, a **szandál** formája idén szintén az elegáns egyszerűség és a merész kreativitás végletei között ingadozik. Ezek az eredeti formák kitűnően passzolnak mindenféle stílussal, legyen az glamour, extravagáns, romantikus vagy bohó.

Idén nyáron a **papucs** nemcsak házi, hanem a legkényelmesebb utcai viselet is, amely majdnem mindenféle toalettal viselhető.

A **száraz cipő** fő eleme még mindig a fűző, de emellett számos díszítőelemet is alkalmaznak rájuk a divattervezők. A sötét színű és enyhén férfias stílusú lábbelik, melyek mind szoknyával, mind nadrággal kitűnően társíthatók, különleges bájút kölcsönöznek viselőiknek.

A lábbelidivatban a tervezők idén főleg élénk színű és különleges színekombinációjú darabokat ajánlanak.

A lábbeliknek nemcsak a felületét, hanem az orrát vagy éppen a sarkát is gazdag, különleges díszítőelemekkel látják el himzések, terjedelmes virágok, kövek, strasszok, nittszegek és más rátétek formájában, melyek az önkifejezés szerves részét képezik.



Országunkban termő gyógynövényekből készült gyógyhatású kivonatok (V/4.)

A fehér fűzfa kérge

Elődeink gyakran használták már a XVIII. századtól a különböző fűzfajok (latinul salix species) száraz vagy folyékony kivonatát. A segesvári múzeumban extractum salicis albae corticis néven találkozunk a fehér fűzfa (Salix alba) kérgének a kivonatával.

Veress László

A fehér fűzfa kérge gyógyító erejével már nagyon régen tisztában van az emberiség. Alkalmazták ízületi gyulladás csökkentésére, láz és fejfájás csillapítására, köszvény gyógyítására, reumás fájdalmak, menstruációs görcsök enyhítésére, de még ételmérgezések ellen is, bélgörcsök csillapítására, emésztés- és étvágyjavítóként, külsőleg pedig vágott és égett sebek gyógyítására.

A fehér fűzfa Közép- és Dél-Európában honos, Észak-Amerikában is meghonosították. Folyóvizet, árkok partján, nedves helyeken terem. Vesszői egészen a földig lehajolnak. Kora tavasszal megjelennek rajta a barkák, és csak azután a keskeny, ezüstszínű, enyhén világosbarna levelek. További nevei: ezüstlevelű fűz, fehér-fűz, pimpófa.

Gyógyhatású kivonatát, teáját a tavasszal gyűjtött ágak szárított kérgéből (cortex), illetve leveleiből (folium) készítik. Használják a virágzatát is.

A növény legfontosabb hatóanyagai a szalicilsav és a szalicilalkohol természetes származékai, mint például a szalicin.

Napjainkban a fűzfa kérget láz és influenza esetén ajánlják elsősorban. Fejfájásra, fájdalomra és reumára mint fájdalomcsillapító szert használják. A virágzat jótékony hatású méhész-szehűződásokra és az álmatlanságra is. Külsőleg fagyott testrészek, sebek, fekélyek kezelésére alkalmazzák. Gyakran alkotórésze volt és az ma is a különböző teakeverékeknek.

A XIX. század elején a szalicilátokat, köztük a szalicilsavat, a fűzfakéregből különítették el, de már 1852-ben a szalicilsavat kémiai úton is előállították, olyan vegyületekből, amelyek könnyen hozzáférhetők voltak, így a növényi forrásra nem volt többé szükség. 1899-ben a Bayer német gyógyszergyár kémiaiilag módosította a szalicilsavat, így jutott egy kevésbé irritáló anyaghoz, a napjainkban is egyik legnépszerűbb gyógyszerhez, az aspirinhoz.



Számos tanulmány igazolja, hogy az aszpirin hatásai azonosak a fűzfakéreg régen ismert hatásaival.

A fűzfakéregből készült kivonatoknak, teának nincs különösebb veszélyforrása. Főzete egy evőkanál drogból készül, negyed liter vízben 20 percig főzve. Elporítva a fűzfakérget, kapszula formában is be lehet venni. Várandós nők, szoptató anyák, kisgyermek, a szalicilátokra érzékeny betegek kerüljék a használatát. Hosszú távú használat miatt gyomorfekély alakulhat ki.

Az elmúlt évszázadokban a malária hatékony gyógyszerét, a kínafakérget gyakran hamisították a fűzfakéreggel.

A gyógynövények közül talán a fűzfakéreg esetén mondhatjuk el leginkább, hogy ér annyit, mint egy gyógyszer, de fontos tudni, hogy nem helyettesít egy gyógyszert!

Napjainkban ritkábban használt kivonatok a segesvári múzeum anyagából:

Extractum tormentillae radicis, a vérontófü (Tormentilla erecta), tájainkban is előforduló növényi kivonata. Régebb is, ma is főleg hasmenés ellen alkalmazható.

Extractum gentianae radicis, a sárga és a vörös tárncs (Gentiana), hazánkban is fellelhető növényi kivonata, erősen keserű hatóanyagai miatt az emésztés elősegítésére, hurutos bélbántalmakban használták és használják. A tárncs az ezerjófűvel együtt megtalálható a svéd csepp nevével, jól ismert készítményben.

Az **Extractum scillae ex suce bulbie** latin megnevezés tengeri hagyma (Scillamaritima) kivonatát jelent, ma már ritkán használatos, szívlelgtelenség enyhítésére és köptetőként.

Ötletelő Bandi Kátival (4.)

Az estélyi ruháról

– Javában tart a báli szezon, milyen tanácsokat, ötleteket adsz azoknak, akik szeretnének újítani, változtatni a ruhárukon úgy, hogy az eseménynek minden szempontból megfelelő öltözékben szórakozzanak? – kérdeztem Bandi Kati iparművészitől.

– Mint mindenik napszak tevékenységei és

helyzetei során, úgy az esti-estélyi eseményekre készülve is érdemes figyelmet fordítanunk öltözködésünkre. Talán ezekre az ünnepi alkalmakra készül leggyakrabban új ruha, ezt a műfajt fogadjuk el leginkább mint megmutatkozási mércét.

Az csak természetes, hogy elsődleges szempont az esemény jellege. Egy házibuli-ban, klubban „vagányabban”, kevésbé protokollárisan adjuk elő magunkat, míg egy báli ruhának egészen más követelményeknek kell megfelelnie.

– Melyek azok?

– Napjaink báljai már más módon zajlanak, mint régebben, több az asztalnál ülés, mint a hagyományos táncközpontú események. Ennek ellenére az igazi báli ruha kötelezően bő aljú, hiszen a szoknya pördülése-repülése kihangsúlyozza a tánc lendületét. A rövid szűk szoknya és a nadrág látványa teljesen agyonüti a báli hangulatot.

Mind a báli, mind az egyéb estélyi alkalmak ruháinak igen jól



A bálnál statikusabb estélyekre (opera, fogadások) már nem „kötelező” bő aljú ruhát felvennünk, de a többi szempont hasonló. Ne féljünk a fényes díszítványektól, csipkétől, himzéstől, értékes kelmelettől, erős színektől, nagy ékszerektől. Bármilyen ruha mellett is döntünk, éljen a báli szezon!



áll a meztelen hát és váll, a mély dekoltázs. Ugyanakkor éppen ezen elemek túladagolásával követhető el a legtöbb melléfogás. Nem árt, ha bizonyos kor és súly fölött legalább egy stólvával kiegészítjük amúgy nagyon provokatív ruhánkat. Ez persze nem azt akarja jelenteni, hogy ne viseljük magabiztosan alkalmunk adottságait.

A Népújság Alapítvány számít önre

Akárcsak az előző években, alapítványunk továbbra is hathatósan szeretné támogatni Maros megye magyarságának szellemi, kulturális gyarapodását, ösztönözni az ifjú tehetségek kibontakozását, érvényesülését, elősegíteni az olvasói igények kielégítését. Ebben kéri barátai, a Népújság híveinek támogatását.

Kérjük, ajánlja fel adója 2 %-át erre a célra!

Adataink:
 Név: Fundația Népújság Alapítvány
 Cím: 540015 Tg. Mureș, str. Gheorghe Doja nr. 9. et. II.
 Adószám: 5093655
 Bankszámlaszám: RO96 RNCB 0188 0349 7752 0001

Târgu Mureș 88,2% Sovata 102,2%
 Marosvásárhely 88,2% Săvârta 102,2%

r . a . d . i . o

Reghin 94,7% Sighișoara 104,3%
 Szászrégen 94,7% Segesvár 104,3%

LAM, hiteles megoldások!

LAM
 MICROCREDIT - MIKROHITEL

tel.: 0265-220-099
 www.lammikrohitel.ro

A marosvásárhelyi Siletina Impex Kft. taxisofőri munkakörbe személyzetet alkalmaz

Elvárások:

- taxizásra kibocsátott érvényes gépkocsivezetői szakmai bizonylat
- legkevesebb két éves szakmai gyakorlat

Ami ajánlunk:

- dinamikus munkakörnyezet
- motiváló bérezés

Az alkalmazási kérelmet, az önéletrajzot, a hajtási jogosítvány fénymásolatát, a végzettséget igazoló irat és a szakmai tanúsítvány fénymásolatát, esetleg ajánlásokat a cég titkárságára kell benyújtani: Marosvásárhely, Bega utca 2. szám, hétfőtől péntekig 9-15 óra között.

Csak a kiválasztott jelentkezőket hívjuk interjúra.
Bővebb tájékoztatás a 0265/269-077 vagy a 0751/308-385-ös telefonszámon.

Spălătorie și detailing auto

Beltrand

autómosó és -kozmetika

- külső-belső tisztítás
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás
- szőnyegmosás

Marosvásárhely
 Predeal u. 97 sz.
 Telefon: 0265/223-902
 0740-393-060

Üzleti sikereinek titka:
 a jó **REKLÁM!**

HÍVJON A NÉPÚJSÁGBAN
 Maros megye legnépszerűbb napilapjában!

A Népújság hirdetési irodájában felvesszünk APRÓHIRDETÉST a kolozsvári SZABADSÁGBA, a csíkszeredai HARGITA NÉPÉBE, a sepsiszentgyörgyi HÁROMSZÉKBE és az aradi NYUGATI JELENBE.

Fundația Culturală

Dr. Bernády György
 Közművelődési Alapítvány

Köszönjük mindazoknak, akik az elmúlt években támogattak. Ne hagyja, hogy adója 2%-ka az államkasszába kerüljön!

TÁMOGASSA 2017-BEN IS ADÓJA 2%-ÁVAL A BERNÁDY HÁZAT!

Várjuk az Alapítvány székhelyén (Horea utca 6 szám) naponta 09–18:00 óra között
 Tel./Fax: +40 265 266 855 – Mobil: 0758 339 220

all hits radio

atlasfm
106.4 FM
 TG. MUREȘ

GREAT MUSIC FOR A GREAT CITY!

AtlasFmMures • atlasfm@kptv.ro

Marosvásárhelyi Rádió Románia

96 FM
106,8 FM
1323 AM

www.marosvasarhelyiradio.ro

Az Artsy M Theatre Troup bemutatja

Weöres Sándor

Száll a világ

HELYSZÍN: **Ariel Ifjúsági és Gyermekszínház**

IDŐPONT: **február 27. és március 6., 19 óra**

Előadják: Adorjáni Nagy Zoltán Jancsó Előd Göktas Leyla
 Göllner Boróka Tamás Csanád Kilyén Dávid Kupán Zsoltán
 Maier Krisztina Nagy Andrea Rózsa Ervin Arnold és Vajda Boróka
 Fény- és hangtechnika: Pollák Kimi Krisztián
 Szakmai tanácsadó: Illés Alexa Összeállította: Gyéresi Júlia

Partnerek: [Logos] Támogatók: [Logos]

NÉPÚJSÁG KOSÁR **2+1**
 február

Értékük egyenként 100 lej, ebből kettőt a marosvásárhelyi, egyet a vidéki olvasók között sorsolunk ki.

Ha összegyűjtöttek 10 darabot a 2017 februárjában hetente több alkalommal megjelenő pályázati szelvényekből, ezekkel olvasóink részt vehetnek a Népújság-kosár havi sorsolásán.

ADJON ESÉLYT A SZERENCSENEK!

A következő hónap 28-ig (postai bélyegző dátuma) küldheti vagy hozhatja be személyesen a kivágott és személyi adataival (név, lakcím, esetleg telefonszám) kitöltött 10 db összegyűjtött szelvényt a következő címre: Red. Népújság, 540015 Tg. Mureș, str. Dózsa Gy. nr. 9.
 A borítékra kérnénk ráírni: NÉPÚJSÁG-KOSÁR
 A nyilvános sorsolásra 2017. március 29-én, szerdán 16 órakor kerül sor a Bernády Házban (Baross Gábor – Horea utca 6. szám).

OLVASSON ÉS PÁLYÁZZON!
 Beküldési határidő: 2017. március 28.
 A sorsoláson résztvevők között ezúttal is gazdára talál a HÜSEGTOMBOLA 100 lej értékben.

Próbáljon szerencsét!

NÉV 9.
 LAKCÍM
 TELEFONSZÁM

NÉPÚJSÁG
február **KOSÁR**